



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### 16 АПРЕЛЯ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ ВСТРЕЯТ СВЕТЛУЮ ПАСХУ

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Примите самые теплые поздравления со светлым праздником Воскресения Христова - Святой Пасхой!

Этот праздник символизирует радость жизни и обновления, укрепляет нашу веру в добро и справедливость. Воскресение Христова верующие воспринимают как символ духовного возрождения, верности нравственным ценностям, которые во все времена делали Россию сильной и крепкой: это терпение, сострадание и прощение, патриотизм и любовь к ближнему.

Отрадно, что традиции, связанные с празднованием Святой Пасхи, продолжают сохраняться, перенимаются молодыми. В этот светлый праздник каждый стремится окружить заботой родных и близких, подарить им тепло душевного общения. Пасха объединяет людей, вдохновляет на созидательный труд и новые свершения во благо нашего Отечества.

Пусть в каждой семье нашего многонационального района царят мир и согласие, звучат радостный детский смех и добрые наставления старших поколений. Пусть достаток, стабильность, благополучие, новые достижения и успехи, тепло и уют придут в каждый дом.

**Р.К. Багаутдинов.**

Глава муниципального района Камышлинский,  
секретарь местного отделения всероссийской  
политической партии «Единая Россия»

#### УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ! ДОРОГИЕ КАМЫШЛИНЦЫ!

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником - Светлым Христовым Воскресением!

Пасха символизирует лучшие традиции добра и милосердия, стремление людей к миру, согласию и созданию, заключает в себе высокие духовно-нравственные идеалы и ценности христианства.

В нашем районе живут представители разных религий. Но всех нас объединяет уважение к религиозным традициям друг друга. Этот праздник укрепляет уверенность в том, что в человеческой любви и теплоте души - залог всеобщего благополучия и счастья.

Пусть Светлый праздник Пасхи подарит каждому добро и радость.

Искренне желаю, чтобы пасхальные дни принесли в ваши дома взаимопонимание и спокойствие, любовь и веру в лучшее.

**Д.И. Сабиров.**

Председатель Собрания представителей  
муниципального района Камышлинский

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

### Дело важное

По Самарской области набирает обороты всероссийская инициатива, которая связала вместе тех, кто в тылу. Жители районов плетут маскировочные сети, которые очень нужны бойцам, воюющим на красной линии фронта.

К масштабному движению присоединился и Камышлинский район. Маскировочные сети для участников СВО здесь вяжут все от школьников до пенсионеров.

Первая такая сеть для маскировки наших солдат и боевой техники сплетена учащимися и сотрудниками школы села Камышла. «Хотелось бы помочь, облегчить службу нашим солдатам. Ведь у многих на передовой есть родственники и друзья», - объясняют свое участие в добровольном движении коллектив образовательного учреждения.

Желающие жители района могут присоединиться и внести свой вклад в общее дело!

По всем вопросам звоните по телефону: 8-927-76-47-073.

### Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"

стоимость подписки на полугодие:  
С ДОСТАВКОЙ - 503,40 руб. ;  
Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) -  
432,66 руб. ;  
БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 150 руб.

## АПК

Илюся Гайнуллина.  
На полях уже слышится рокот тракторов. Труженики сельскохозяйственных предприятий и КФХ района вышли на подкормку озимых культур и боронование зяби. Совсем скоро наступит пора и сеять.

Весной 2023 года в районе предстоит посеять 12 870 гектаров зерновых и зернобобовых культур.

Земледельцы ООО СХП "Раздольное" традиционно одни из первых вышли в поле. В хозяйстве начали полевые работы 5 апреля. В настоящее время успешно завершены мероприятия по подкормке удобрениями посевов озимых культур, которые занимают 2431 гектар площади. Впереди предстоит также обработка озимых культур химическими препаратами фунгицидом - для борьбы с грибковыми болезнями растений и инсектицидом - для уничтожения вредных насекомых. Эта работа аграриями хозяйства выполнена на более 500 гектарах. В самом разгаре - процедура боронования - выполнено на 500 гектарах. Также в хозяйстве начали под-

## ВЫШЛИ В ПОЛЕ

В районе приступили к весенним полевым работам



готовку почвы перед севом, вносят минеральные удобрения под яровые культуры. В день успевают подготовить 300 гектаров, всего на сегодня подготовлено 1000 гектаров почвы.

Вместе с ООО СХП "Раздольное" первыми в поля вышли и механизаторы ООО "Байком-сервис". Также наиболее качественно и в полном объеме приступили к проведению весенне-полевых работ и в крестьянских (фермерских) хозяйствах района. На их долю приходится заметная часть посевных площадей в районе.

Вместе с другими фермерами вышли в поля и в хозяйстве Ольги Гавриловой. Посевная площадь возглавляемого Ольгой Григорьевной фермерского хозяйства составляет в этом году 672 гектара. Имеется весь необходимый для работы на земле набор сельскохозяйственной техники и навесных орудий. Также в наличии семена зерновых культур, используются минеральные удобрения и средства защиты растений. Сев яровых зерновых культур запланировано провести на 407 гектарах.

## БЕЗГРАНИЧНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

### Праздник, радость общения, творческие успехи

Ирина Макарова.  
Цели конкурса соответствуют задачам национального проекта «Образование» в части развития и поддержки творческого потенциала детей и молодежи, создания условий для творческой самореализации детей, эстетического и культурного воспитания подрастающего поколения.

Конкурс «Созвездие талантов» - это уникальный проект, который предоставляет возможность талантливым детским коллективам, юным исполнителям разных жанров показать свое творчество на весь район.

Неповторимая атмосфера творчества царил 7 апреля в актовом зале Камышлинской школы. Среди 62 участников конкурса - воспитанники учреждений дополнительного образования, учащиеся образовательных учреждений дошкольного, начального и среднего школьного и воспитанники учреждений культуры в возрасте 5-18 лет. Лучших выявляли в двух номинациях: вокал и хореография. В первой номинации рассматривались номера народного и эстрадного исполнения, приветствовались песни, исполняемые на национальных языках народов, проживающих на территории России. Во второй

РАЙОННЫЙ КОНКУРС ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА  
"СОЗВЕЗДИЕ ТАЛАНТОВ" ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ИМЕНА



номинации рассматривались классические, эстрадные, народные и стилизованные танцы.

Конкурс проводился в четырех возрастных категориях: 5-7 лет; 8-12 лет; 13-15 лет; 16-18 лет.

Ребята с вдохновением и азартом показывали свое мастерство, радовали зрителей звонкими голосами и до совершенства отточенными танцевальными движениями. Стоит отметить и руководителей, подготовивших участников конкурса. Это люди, прививающие детям умение видеть и ценить прекрасное, формирующие музыкальный вкус.

«Ежегодно этот конкурс открывает новые имена и за это хочется сказать спасибо руководителям, которые работают с

детьми. Очень интересно наблюдать за победителями и участниками предыдущих лет, которые, несомненно, оттачивают своё мастерство и талант», - отмечает руководитель структурного подразделения «Созвездие» Гульчачак Гатауллина.

«Мой сын Артем участвовал в конкурсе такого рода первый раз. Конечно, море эмоций и приятных переживаний. Но это стоило того! Всем педагогам и организаторам хочется сказать спасибо за такой праздник и за предоставленную возможность участвовать самим и посмотреть на других! С огромным удовольствием будем ждать новые выступления наших деток», - говорит Гузьялия Хайрова.



## УЧИТЕЛЬ ОБ УЧЕНИКЕ

**"Алмазный" фонд школы**

КАК ТАЛАНТЛИВЫЕ ШКОЛЬНИКИ ПРИМЕНЯЮТ В УЧЕБЕ СВОИ ДАРОВАНИЯ, ДОБИВАЮТСЯ РЕАЛЬНЫХ УСПЕХОВ

*Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян ...*  
Д.И. Менделеев.

Главная задача современной школы - это раскрытие способностей личности, готовой к жизни в высокотехнологичном, конкурентном мире (из образовательной инициативы "Наша новая школа"). Достижению этой цели помогает национальный проект "Образование".

Основная идея федерального проекта "Успех каждого ребенка", реализующегося в рамках данного нацпроекта, - в создании комплексной модели поддержки талантливых детей, обеспечивающей раннее выявление, обучение и воспитание одаренных детей, реализацию их потенциальной возможности. Одаренные дети должны рассматриваться как национальное достояние страны, поскольку самые большие надежды на улучшение условий жизни и процветание России связаны именно с одаренными молодыми людьми.

Сегодня главной целью образования становится не передача знаний и социального опыта, а развитие личности ученика, его способности самостоятельно ставить учебные цели. Проектировать пути их реализации, контролировать и оценивать свои достижения, то есть формирование умения учиться.

В каждой школе есть ученики, которые являются гордостью учителей, их опорой. Такие ученики составляют золотой фонд школы, на них всегда можно положиться. Они поражают своим трудолюбием, целеустремленностью, талантом учиться. Одним из таких учеников является ученик 10 класса школы села Камышла Алмаз Шайхутдинов.



Наиболее выражены познавательные способности Алмаза к освоению физики. Он постоянно стремится к раскрытию своего внутреннего потенциала. Отличается оригинальностью мышления, удивляет всех своими идеями, нестандартно подходит к решению задач.

Алмаз ежегодно принимает участие в конкурсах и предметных олимпиадах разного уровня и добивается высоких результатов. В прошлом 2021-2022 учебном году получил сертификат от Самарского регионального центра для одаренных детей за успешное освоение модуля "Избранные главы механики" дистанционного курса "Вега", представил свой проект в областном конкурсе исследовательских проектов обучающихся Самарской области "Взлёт", стал призёром отборочного этапа Межрегиональной предметной олимпиады Казанского федерального университета по профилю "Физика", а в текущем 2022-23 учебном году - победителем. Так же в текущем учебном

году стал победителем отборочного этапа всероссийской олимпиады школьников "Физтех" Московского физико-технического института, всероссийской многопрофильной инженерной олимпиады школьников "Звезда" по профилю "Естественные науки".

В 2022-23 учебном году Алмаз стал победителем школьного и призёром окружного этапов всероссийской олимпиады школьников по физике. Принял участие в практическом и теоретическом турах регионального этапа и, проявив целеустремлённость, нестандартное мышление, терпение и старание, достойно и успешно выполнил сложные олимпиадные задания. Все с волнением ждали результатов регионального этапа. И дождался!!! Скромный ученик сельской школы Алмаз Шайхутдинов, обойдя огромную армию самых успешных 10-классников региона, стал призёром всероссийской олимпиады школьников по физике.

Поздравляю Алмаза и благодарю за смелость и отвагу, за волю к победе, за веру в успех. Поздравляю и выражаю искреннюю благодарность его родителям Марату Анасовичу и Гульязе Асгатовне Шайхутдиновым, которые способствовали достижению таких высоких результатов.

Успех ученика - это гордость школы. Победы не бывают легкими, победа - это всегда затраты времени, творчества, труд. Победы - это результат большой работы. Уверена, что опыт участия в любом мероприятии многому учит. Никогда не нужно останавливаться на достигнутом. Нужно учиться, узнавать новое, развиваться.

Л.К. Росихина,  
учитель физики школы  
села Камышла.

## СТРАНА СОВЕТОВ - СССР

**История одной фотографии**

"Самого младшего ребёнка на этом снимке - Борю (по центру) в Великую Отечественную войну немцы повесит на его же шарфике, но маме удастся спасти его в самый последний момент. После войны он выучится на рабочего и будет трудиться на радиоламповом заводе.

Двух старших (по бокам) немцы утонят в Германию, но они сумеют сбежать по дороге и присоединятся к частям Красной Армии. Валентин станет плотником, а девочка Зоя окончит курсы медсестёр и будет работать в детской больнице города Гжатска и поможет не умереть одному маленькому мальчику, который сейчас пишет эти строки.

Ну, а этот парнишка, что сидит на стуле, их родной брат, который однажды утром 12 апреля 1961 года скажет: "Поехали!" и впишет себя в историю. Навсегда. Деревня Клушино. 1938 год. Валентин, Борис, Зоя и Юрий Гагарины.

Этого не рассказывают на уроках истории. Просто хотелось вам рассказать.

Сергей Волков".



В 2023 году исполнилось 62 года со дня, когда человек совершил первый полет в космос. 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин облетел вокруг Земли на космическом корабле "Восток". С тех пор 12 апреля отмечают День космонавтики.

Официально праздник учредили в 1962 году, его утвердили указом Президиума Верховного Совета СССР. Во всем мире 12 апреля стали праздновать Всемирный день авиации и космонавтики согласно протоколу 61-й Генеральной конференции Международной авиационной федерации, состоявшейся в ноябре 1968 года. А 7 апреля 2011 года на заседании Генеральной Ассамблеи ООН приняли решение признать 12 апреля Международным днем полета человека в космос.

## ЗНАЙ НАШИХ!

**Инклюзивный спорт для всех**

Молодой житель села Камышла стал победителем всероссийской Спартакиады Специальной олимпиады. Василий Андреев показал лучший результат в программе по лёгкой атлетике, которая включала в себя бег на 30 метров.

Сегодня благодаря правительству региона и личному вниманию губернатора Дмитрия Игоревича Азарова в губернии создаются современные условия для спортсменов с ограниченными возможностями здоровья. Так, 6 апреля в Самаре состоялась Спартакиада Специальной олимпиады Самарской области в рамках реализации проекта "Инклюзивный спорт для всех".

В Спартакиаде приняли участие более 320 воспитанников спортивных школ, клубов, школ-интернатов и пансионатов для инвалидов региона. Девиз олимпиады звучит так: "Позвольте мне победить, но если я не смогу, пусть я буду смелым в этой попытке".

Василий Андреев принял участие в программе по лёгкой атлетике, которая включала в себя бег на 30 метров, и занял 1 место.

Гордимся успехами нашего спортсмена!

## МАССОВЫЙ СПОРТ

**Испытали свои силы в комплексе ГТО**

Ирина Макарова.

11 апреля на спортивной площадке детско-юношеской спортивной школы "Фортуна" в рамках антинаркотической программы прошёл фестиваль всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО). Организатором мероприятия стала антинаркотическая комиссия и комитет культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации района.

Цели фестиваля соответствуют задачам национального проекта "Демография" в части пропаганды комплекса ГТО, как одного из инструментов вовлечения населения в систематические занятия физической культурой и спортом.

В фестивале приняли участие 35 студентов Образовательного центра села Камышла.

Спортивная программа фестиваля состояла из испытаний (тестов) комплекса ГТО, выполняемых на максимально возможный результат каждым пожелавшим участником, из числа успешно выполнивших



нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО с результатами, соответствующими золотому знаку отличия. Участники фестиваля соревновались в беге на дистанции 60 метров, прыжках в длину с места, выполняли упражнения на гибкость, силовые упражнения.

"Проводя подобные фестивали, мы поощряем его участников, систематически занимающихся физической культурой и спортом, за успешное выполнение нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, и па-

раллельно проводим мониторинг уровня физической подготовленности населения, - отмечает заведующий сектором ГТО Владимир Кандратьев.

Победители и призёры фестиваля награждены медалями и грамотами администрации муниципального района Камышлинский. "Для меня фестиваль ГТО - мероприятие, чтобы проверить свою физическую форму и сравнить свои силы с другими участниками. Было весело", - говорит участница фестиваля Эльвина Бамбурова.

Официальное опубликование

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2023г. №136

Об установлении особого противопожарного режима на территории муниципального района Камышлинский Самарской области

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 №69-ФЗ "О пожарной безопасности", статьей 12 Закона Самарской области от 11.10.2005 №177-ГД "О пожарной безопасности", постановлением Правительства Самарской области от 24.03.2023 №228 "Об особом противопожарном режиме на территории Самарской области", в целях обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить особый противопожарный режим на территории муниципального района Камышлинский Самарской области с 1 по 20 апреля 2023 года.

2. Рекомендовать Главам сельских поселений в соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479 (с изменениями на 24 октября 2022 года):

- принять нормативно правовой акт об установлении особого противопожарного режима на территории сельского поселения;

- принять нормативно правовой акт о порядке использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов на территории сельского поселения;

- запрет на посещение гражданами лесов;

- запрет на выжигание (пал) сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведение открытого огня (костров), сжигание мусора, листьев и иных отходов, материалов или изделий в городских лесах;

- обеспечение оперативного информирования подразделений ПСЧ №120 противопожарной службы Самарской области по единому номеру вызова экстренных оперативных служб "112" о фактах выжигания (пала) сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведения открытого огня (костров), сжигания мусора, листьев и иных отходов, материалов или изделий;

- организация работы мобильных постов, ограничивающих доступ населения в городские леса;

- создание временных противопожарных постов в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных и ландшафтных пожаров;

- привлечение к профилактической работе и патрулированию представителей добровольной пожарной охраны, добровольцев и волонтеров, а также жителей населенных пунктов;

- привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов;

- организация работы по очистке от сухой травянистой растительности, валежника, мусора и других горючих материалов, бесхозных и длительное время неэксплуатируемых приусадебных земельных участков на территориях садоводческих и огороднических товариществ;

- запрет на использование пиротехнических изделий 1-3 классов опасности (за исключением бенгальских огней, хлопушек) в пределах 500 м. от границ объектов промышленности, транспортной инфраструктуры, топливно-энергетического комплекса, 50 м от границ объектов ЖКХ, сельского хозяйства, объектов с массовым пребыванием людей, автодорог, лесных насаждений, частных домовладений и многоквартирных жилых домов, за исключением способов и мест определяемых органами

ми местного самоуправления при реализации дополнительных инженерно-технических мероприятий;

- обеспечить выполнение мероприятий по предотвращению распространения пожара на населенные пункты и отдельно расположенные объекты в части устройства минерализованных полос (опашка), окашивания и своевременной уборки сухой травянистой растительности, тростниковых и камышловых зарослей, в том числе в поймах рек, находящихся в границах населенных пунктов;

- создать условия для забора воды из источников наружного водоснабжения и принять меры по содержанию в исправном состоянии средств связи и оповещения населения о пожаре в населенном пункте с ежемесячной проверкой их исправности и работоспособности;

- организовать подготовку водовозной и землеройной техники к использованию для нужд пожаротушения по требованию государственной противопожарной службы из расчета не менее одного трактора с плугом и двух автобойлеров;

- организовать в необходимых размерах резервный фонд горюче-смазочных материалов и огнетушащих средств;

- закрепить за каждым домовым хозяйством граждан один из видов противопожарного инвентаря (ведро, багор, лопата, лестница, топор из соотношения 6:1:1:1 на каждые 10 домов);

- регулярно проверять состояние противопожарных минерализованных полос и проводить мероприятия по их обновлению;

- организовать обходы жителей частного сектора с целью проведения разъяснительной работы по предупреждению пожаров, обращая особое внимание на места проживания малоимущих семей и социально - неадаптированных групп населения;

3. Рекомендовать руководителям организаций муниципального района Камышлинский Самарской области независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности:

- провести внеплановые противопожарные инструктажи и дополнительные практические занятия для работников по отработке действий при возникновении пожаров и эвакуации из зданий (сооружений);

- привести в исправное состояние источники противопожарного водоснабжения и первичные средства пожаротушения;

- ограничить производство пожароопасных работ на взрывоопасных объектах, в полосах отчуждения линейных сооружений (за исключением аварийно-восстановительных работ).

4. Руководителю комитета сельского хозяйства и продовольствия МКУ "Центр комплексного обеспечения деятельности органов местного самоуправления и учреждений муниципального района Камышлинский Самарской области" (Яхимович С.П.) совместно с главами сельских поселений организовать проверки территорий на предмет выявления фактов засеивания колосовых культур в границах полос отвода и охранных зон, путепроводов и продуктопроводов, а также в границах отвода автомобильных дорог и информировать о таких фактах Администрацию муниципального района Камышлинский Самарской области.

5. Руководителю Аппарата администрации муниципального района Камышлинский Самарской области (Мингазовой Г.З.) - организовать информирование населения в муниципальных районах Камышлинский о требованиях пожарной безопасности с размещением информации на уличных электронных рекламных экранах, социальных сетях и сайте администрации.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете "Камышлинские известия".

8. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в сети Интернет / www.kamadm.ru/.

9. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Глава муниципального района  
Р.К. Багаутдинов

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

# Космос - это интересно!

Так называлась тематическая неделя в Камышлинской детской библиотеке, посвященная Дню космонавтики.

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полета. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознания личной причастности к жизни Родины.

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, инте-

ресного. Для дошкольников старшей группы «Дельфин» детского сада «Улыбка» - воспитатель А.С. Яриева и подготовительной группы «Жемчужинка» детского сада «Березка» - воспитатель И.А. Акбашева библиотека провела мероприятия, посвященные Дню космонавтики. Дети познакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще - чтении рассказов о космосе, планетах, космонавтах, выставка детских рисунков, конструирование совместно с родителями ракет из бросового материала. Ребята с удовольствием играли в предложенные игры «Ракета», «Полет на Луну». Библиотекарь рассказала детям об истории развития отечественной космонавтики и о тех, кто внес вклад в покорение Вселенной.

З.А. Ернязова, библиотекарь.

## ОПАСНОСТЬ

# В районе сохраняется третий класс пожарной опасности

Камышлинское участковое лесничество напоминает о том, что в связи со сходом снежного покрова и установлением положительной среднесуточной температуры воздуха с 1 апреля 2023 года на территории Самарской области действует особый противопожарный режим.

Чаще всего природные пожары возникают на землях сельскохозяйственного назначения. С сопредельных территорий огонь переходит в лес. Причиной может стать пал сухой травы, разведение костров, или неубранный сухостой с полей.

На полях, принадлежащих индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам или час-

тному лицу, собственником должна проводиться уборка сухой травы на сопредельной к лесному фонду территории и опашка.

Нарушение требований пожарной безопасности, совершенных в условиях особого противопожарного режима, в соответствии с частью 2 статьи 20.4 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 10-20 тысяч рублей; на должностных лиц – 30-60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – 60-80 тысяч рублей; на юридических лиц – от 400-800 тысяч рублей.

А.Л.Макаров, мастер леса  
Камышлинского участкового лесничества.

## БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

# Только прививки остановят корь

На дворе апрель, и теперь уже в Минздраве региона не скрывают, что в области фиксируются случаи заболевания корью. И настоятельно рекомендуют делать прививки. Иммунная прослойка от кори должна быть значительной - порядка 98 процентов населения. Только это поможет прервать передачу вируса.

Все родители должны помнить, что в соответствии с национальным календарем прививок есть плановая иммунизация детей в двенадцать месяцев и в шесть лет. Проводится вакцинация и



## ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

Клинически корь протекает с высокой температурой до 40 градусов, насморком, выражена воспалительная реакция со стороны глаз - конъюнктивит. На третий-пятый день заболевания появляется сыпь: сначала за ушами, на лице и шею, затем на груди и на туловище, далее - на руках и ногах. У взрослых обильная сыпь с тенденцией к слиянию, преобладают среднетяжелая и тяжелая формы заболевания. Осложнения наступают у каждого пятнадцатого заболевшего корью. Может развиваться воспаление уха (отит), придаточных пазух носа (гайморит), лёгких (пневмония), а также воспаление мозговых оболочек (энцефалит), приводящее к необратимому повреждению головного мозга. Возможны эпилептические припадки, поражение роговицы глаз и слепота, потеря слуха. Бывают и летальные исходы заболевания, сообщает Управление Роспотребнадзора по региону.

взрослых - тех, кто не болел, и тех, у кого нет сведений о ранее сделанных прививках, а также тех, кто был в контакте с заболевшим, - уточнила главный инфекционист региона Елена Стребкова.

Всем людям, находившимся рядом с больным корью человеком, важно успеть сделать вакцину в первые три дня после контакта, при условии если у них нет прививки или в их детских картах есть только одна отметка. В определённых случаях, уточнили в Минздраве, срок иммунизации могут продлить до недели.

Корь распространяется воздушно-капельным путем. Восприимчивость к инфекции очень высока. Обычно заболевают те, кто даже кратковременно общался с носителем (в равной степени как дети, так и взрослые), если у них нет иммунитета (прививки) к заболеванию. Больные становятся заразными еще за пару суток до появления симптомов. Инкубационный период составляет девять - одиннадцать дней, но может удлиниться до двадцати одного дня. Свой иммунный статус (наличие защитных антител) по кори можно узнать, если сделать анализ крови на коревые антитела (иммуноглобулины G).

## СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

## ОБ ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Уважаемые природопользователи!

Обязанность по постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную деятельность на указанных объектах, определена статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 № 219-ФЗ).

В соответствии со статьей 69 указанного Федерального закона государственный учет объектов НВОС осуществляется в форме ведения государственного реестра, представляющего собой государственную информационную систему.

Постановка объектов НВОС на учет осуществляется по заявительному принципу.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 572 "Об утверждении Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду" государственный реестр состоит из:

- а) федерального государственного реестра;
- б) региональных государственных реестров.

Федеральный государственный реестр содержит сведения об объектах, подлежащих в соответствии со статьей 65 Федерального закона "Об охране окружающей среды" федеральному государственному экологическому надзору. Региональные государственные реестры содержат сведения об объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору.

Ведение федерального государственного реестра осуществляется территориальными органами Росприроднадзора по месту нахождения объектов. Ведение региональных государственных реестров осуществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по месту нахождения объектов.

При этом исполнение функций по информационно-методическому обеспечению ведения органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации региональных государственных реестров возложено на Федеральную службу по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).

Во исполнение указанных функций Росприроднадзором разработаны методические документы, а также методические письма, разъясняющие ряд вопросов, которые возникают у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при постановке объектов НВОС на государственный учет.

### 1. О порядке постановки объекта НВОС на учет.

Приказом Росприроднадзора от 24.11.2016 № 756 утвержден порядок постановки объектов НВОС на государственный учет, в соответствии с которым рассмотрение заявок о постановке на учет (актуализации данных, снятия объекта с учета) осуществляется в информационной системе учета объектов НВОС.

Заявка на включение объекта в реестр (актуализацию данных, снятие объекта с учета) формируется заявителем с использованием Личного кабинета природопользователя Росприроднадзора (<https://lk.fsrp.ru/>), затем выгружается в информационную систему. Получатель заявки - орган исполнительной власти федерального (Межрегиональное управление Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям) или регионального (министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области) уровня в зависимости от уровня экологического надзора.

В случае отсутствия цифровой подписи заявитель должен также распечатать указанную заявку и направить её с сопроводительным письмом в территориальный орган Росприроднадзора или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (по месту нахождения объекта НВОС) почтой или подать лично.

Датой приема заявки считается дата представления в Росприроднадзор или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (по месту нахождения объекта НВОС) заявки с сопроводительным письмом.

Свидетельство о постановке на государственный учет объекта НВОС (актуализации данных, снятия объекта с учета) направляется в Личный кабинет природопользователя в электронном виде, в бумажном виде свидетельство не формируется и заявителю не направляется.

### 2. Какие объекты не подлежат постановке на государственный учет.

В соответствии с разъяснениями Росприроднадзора от 11.01.2019 № АА-06-02-31/370, если на объекте образуются отходы производства и потребления, но при этом отсутствуют иные виды негативного воздействия на окружающую среду, указанные в критериях, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 № 1029 "Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий", такой объект не подлежит постановке на учет в качестве объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду (не включается в государственный реестр объектов, заявка о постановке на учет не подается).

### 3. Об определении категории объекта, на котором имеется газовый котел

В соответствии с Критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденными постановлением Правительства РФ от 28.09.2015 № 1029, объект относится к IV категории в случае отсутствия в составе выбросов веществ I и II классов опасности.

Классы опасности загрязняющих веществ установлены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.12.2017 № 165 (ред. от 31.05.2018) "Об утверждении гигиенических нормативов ГН 2.1.6.3492-17 "Предельно допустимые концентрации (ПДК) загрязняющих веществ в атмосферном воздухе городских и сельских поселений", в том числе для бенз/а/пирена установлен I класс опасности.

Данное загрязняющее вещество образуется при сгорании углеводородного жидкого, твердого и газообразного топлива, таким образом, в случае эксплуатации юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем отопительного котла минимальной мощности, несмотря на отсутствие на объекте иных источников выбросов и сбросов, данный объект соответствует III категории объекта НВОС.

Правомочность данного положения подтверждена судебной практикой, в частности, решением Арбитражного суда Курганской области от 29.10.2018 по делу № А34-800/2018, определением Верховного суда Российской Федерации от 28.06.2019 № 309-ЭС19-9432.

Необходимо отметить, что основными исходными данными при заполнении заявки о постановке объекта НВОС на учет являются данные инвентаризации выбросов, выполненной в соответствии с требованиями приказа Минприроды России от 07.08.2018 № 352.

### 4. О постановке на учет открытых стоянок автомобильного транспорта.

В соответствии с Федеральным законом от 04.05.1999 № 96-ФЗ "Об охране атмосферного воздуха" стационар-

ный источник - источник выброса, который может быть перемещен посредством передвижного источника.

Открытые стоянки автотранспорта (источником выбросов является двигатель автотранспортного средства) не соответствуют указанным критериям и не могут рассматриваться в качестве стационарного источника выбросов. Данную позицию подтверждает разъяснение Минприроды России от 18.09.2015 № 12-44/22962, от 22.08.2017 № ОД-03-01-32/18476.

В настоящее время в заявке на постановку на государственный учет объектов НВОС не предусмотрено указание сведений о выбросах от передвижных источников (транспорта).

Таким образом, открытые стоянки автомобильного транспорта не рассматриваются в качестве источника выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух при постановке объекта НВОС на государственный учет.

### 5. О постановке на учет скважин по добыче подземных вод.

В соответствии с методическими рекомендациями Росприроднадзора от 07.11.2018 № АА-04-03-36/23960 к объектам, деятельность на которых связана с использованием участками недр и которая не указана в разделах I и II Критериев, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.09.2015 № 1029, относятся объекты добычи подземных вод (в т.ч. артезианские скважины), объекты добычи общераспространенных полезных ископаемых и рекультивируемые карьеры. Учитывая, что на вышеперечисленных объектах осуществляется хозяйственная деятельность, не указанная в разделах I, II и IV Критериев, и не соответствующая уровням воздействия на окружающую среду, определенным в IV разделе Критериев, перечисленные объекты, деятельность на которых связана с использованием участками недр, определяются как объекты III категории негативного воздействия на окружающую среду.

### 6. О внесении изменений в статью 65 Федерального закона "Об охране окружающей среды".

Федеральным законом от 31.07.2020 № 298-ФЗ внесено изменение в Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", согласно которому при осуществлении юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем хозяйственной деятельности с использованием объектов НВОС, хотя бы один из которых подлежит федеральному государственному экологическому надзору, в отношении всех таких объектов и таких юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется только федеральный государственный экологический надзор.

В соответствии с разъяснениями Росприроднадзора от 15.10.2020 № МК-02-02-32/34869, изменения, внесенные в статью 65 Закона № 7-ФЗ, не указаны в статье 69.2 Федерального закона "Об охране окружающей среды" как основания для актуализации сведений об объектах НВОС.

Определение уровня поднадзорности объекта НВОС при подготовке заявки о постановке на учет осуществляется в соответствии с Критериями определения объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.08.2015 № 903. При этом объекты, не соответствующие данным критериям, подлежат постановке на учет в региональных реестрах объектов НВОС.

Получить консультацию о порядке и особенностях постановки объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет Вы можете: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Красноармейская, 37 А, каб. 8, Тел. 8 (84664) 3-20-07; 8-929-704-81-08.

## ЗЕМЛЯКИ

## Стихи от души

В воскресенье, 16 апреля, православные празднуют Светлое Христово Воскресение (Пасха). Читательница "Камышлинских известий" сочинила прекрасное стихотворение к этому празднику.

## СВЕТЛАЯ ПАСХА

Ярко светит солнце,  
К нам весна пришла.  
Светлый праздник Пасха  
Ждет всех у двора.  
Все у нас готово,  
Убрано везде  
Идеально просто  
В доме, во дворе.  
Стол накрыт  
на праздник,  
Много пирогов,

Крашеные яйца  
И кулич готов.  
Празднику все рады  
Взрослый, детвора,  
Даже птиц рулада  
Слышится с утра.  
И, конечно, в гости  
Ходим мы к родным,  
Поздравляем просто  
С праздником святым!  
И.М.Филатова.

## ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

## 7 минусов зарплат

## «В конверте»



Иногда работодатели часть зарплаты или всю целиком выдают без надлежащего оформления, чтобы сэкономить на взносах.

Вот какие последствия могут наступить для работников, которые соглашаются на этот вариант:

- Риск потери зарплаты. Так как в договоре не написано, что работодатель должен платить что-то выше официальной зарплаты, он может этого и не делать.

- Низкая пенсия. На неофициальную зарплату не начисляются взносы, из-за этого не накапливаются пенсионные коэффициенты и стаж. Право на пенсию может появиться на пять лет позже, а сумма будет ниже.

- Отказ в кредитах. Банки потребуют подтверждение дохода. Если по документам зарплата 13 000 р. в месяц, кредит с ежемесячным платежом в 20 000 р. банк вряд ли выдаст.

- Отсутствие или занижение больничных, декретных и отпускных. Их платят исходя из официальной зарплаты. Если она занижена, пособия тоже будут низкими или их вообще не назначат.

- Штраф. Неуплата налога с дохода — это нарушение. При умысле штраф составит 40% от неуплаченной суммы НДФЛ.

- Сложности с получением визы. Во многих государствах одно из требований к получателям визы - наличие определенного дохода. Его нужно подтвердить справкой.

- Отказ в назначении детских выплат. Для некоторых социальных выплат важно иметь подтвержденный доход. При неофициальной зарплате это может быть затруднительно — и в пособиях будет отказано из-за «нулевого дохода».

**Льготы по имущественным налогам для физических лиц**

**Физические лица могут заявить о наличии оснований, возникших для применения льгот по:**

Налог на имущество

Транспортному налогу

Земельному налогу

**В целях корректного расчета налогов налоговые органы рекомендуют подать заявление до 30 апреля**

**НЕ направлять заявления могут пенсионеры, предпенсионеры и инвалиды**  
Льготы им предоставляются на основании сведений, полученных из СФР и органов социальной защиты  
Если заявление на льготу уже подавалось ранее, то повторное представление не требуется

✓ Проверить наличие права на налоговую льготу, а также ознакомиться с установленными налоговыми льготами в конкретном муниципальном образовании можно с помощью сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»

**Заявление на льготу и уведомление о выборе льготного объекта можно подать**

через Личный кабинет налогоплательщика

направить по почте

в любом офисе МФЦ

лично в налоговом органе

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru) 8-800-222-22-22



**КОТЛЫЙБЫЗ!**

**Яна Усман авылы  
Әнисә Гайзулла кызы  
Хәлимовага-80 яшь**

Кадерле тормыш иптәшем, газиз әнием,  
сөйкемле әбиебез! Сине саф күнелдән  
гомер бәйрәмен белән тәбриклибез.

Әнием, диеп телебез ачылган,  
Балам, диеп кулыңа алгансың.  
Туган йорттан чыгып китсәк тә,  
Онытмый шул ана баласын.  
Син бит безнең өчен үрнәк,  
Һәрвакытта киңәш бирүче.  
Күктә янган нурлы кояш кебек,  
Йөрәк жылынны биреп торучы.

**Тормыш иптәшен, кызың  
Сания, оныкларың Альбина,  
Эдуард, Алиса, оныкчыларың  
Айгөл, Әлина, Ясмина.**  
\*\*\*

**Иске Ярмәк авылы  
Гөлнур Ризатдин кызы  
Фәттаховага-65 яшь**



Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле  
әниебез, яраткан әбиебез! Сине ихлас  
күнелдән юбилең белән котлыйбыз.

Туган көнәң белән котлап,  
Жыелабыз синең яныңа.  
Без бәхетле, туган йортыбызда,  
Көтеп торган әни барында.  
Син кояшка тиң кешебез, әнкәй,  
Яшәсәң дә үзән еракта.  
Һаман синнән жылы алабыз без,  
Ә урының һәрчак йөрәктә.

**Тормыш иптәшен, кызларың  
Гөлнур, Люция, кияүләрең,  
оныкларың Денис, Данир, Яна,  
Дамир, Сафия, Даниль.**

**Утепление жидкой пеной ППУ:**  
напыление, заполнение пустот.  
Тел: 8-927-763-35-63. РЕКЛАМА

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
ТЕЛ: 8-927-797-05-88  
(РИФАТ). РЕКЛАМА

**РЕМОНТ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**  
ТЕЛ: 8-927-424-19-18. РЕКЛАМА

Районный совет ветеранов (пен-  
сионеров) войны и труда, общество  
инвалидов и первичная обществен-  
ная организация ветеранов и инвали-  
дов сельского поселения Камышля  
искренне скорбят по поводу смерти  
ветерана труда  
**БАГАУТДИНОВОЙ  
Асии Ибрагимовны**  
и выражают глубокое соболезнова-  
ние родным и близким покойной.

**ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания в части  
размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной  
доли или земельных долей земельного участка**

Сведения о заказе работ по подготовке проекта межевания земельных  
участков:

Каюмов Раис Равилевич, почтовый адрес: 446981, Самарская область, Ка-  
мышлинский район, с.Старое Ермаково, ул.Восточная, 12, тел.89870592115.

Сведения о кадастровом инженерее, подготовившем проект межевания зе-  
мельных участков: Осипов Юрий Николаевич, № регистрации в государствен-  
ном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 24069, 446450,  
Самарская область, г.Похвистнево, ул.Революционная 163, каб.24, nivelir-  
geo@yandex.ru, тел.8(84656)20972, 89608199685.

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: кадастровый  
номер 63:20:000000:53, расположенный по адресу: Самарская область, Ка-  
мышлинский район, в границах бывшего колхоза "им.Коминтерна".

Порядок и сроки ознакомления с проектом межевания: С проектом межева-  
ния можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г.Похвистнево, ул.Ре-  
волюционная 163, каб.24 (ООО "Нивелир") с 8.00 до 12.00 в течение 30 дней со  
дня опубликования извещения.

Сроки и почтовый адрес для вручения заинтересованными лицами обосно-  
ванных возражений относительно размера и местоположения границ выделяе-  
мого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка: 446450,  
Самарская область, г.Похвистнево, ул.Революционная, 163, каб.24 (ООО "Ни-  
велир") (30 дней со дня опубликования извещения).

**ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания в части  
размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной  
доли или земельных долей земельного участка**

Сведения о заказе работ по подготовке проекта межевания земельных  
участков:

Шарапов Раис Назахович, почтовый адрес: 446540, Самарская область,  
Сергиевский район, с.Сергиевск, ул.Л.Толстого, д.22, тел.89277152073.

Сведения о кадастровом инженерее, подготовившем проект межевания зе-  
мельных участков: Осипов Юрий Николаевич, № регистрации в государствен-  
ном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 24069, 446450,  
Самарская область, г.Похвистнево, ул.Революционная 163, каб.24, nivelir-  
geo@yandex.ru, тел.8(84656)20972, 89608199685.

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: кадастровый  
номер 63:20:000000:43, расположенный по адресу: Самарская область, Ка-  
мышлинский район, в границах бывшего колхоза "Восток".

Порядок и сроки ознакомления с проектом межевания: С проектом межева-  
ния можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г.Похвистнево, ул.Ре-  
волюционная 163, каб.24 (ООО "Нивелир") с 8.00 до 12.00 в течение 30 дней со  
дня опубликования извещения.

Сроки и почтовый адрес для вручения заинтересованными лицами обосно-  
ванных возражений относительно размера и местоположения границ выделяе-  
мого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка: 446450,  
Самарская область, г.Похвистнево, ул.Революционная, 163, каб.24 (ООО "Ни-  
велир") (30 дней со дня опубликования извещения).

**УСЛУГИ ПО ПОШИВУ**

**«Студия домашнего текстиля»**  
предлагает вам разнообразную кол-  
лекцию тканей для пошива портгера,  
штор и занавесок на окна. Ткань вы-  
сокого качества, по доступным ценам  
производства Турции.

**В студии вы можете заказать  
пошив необходимого изделия:**

- ➔ Пошив штор и занавесок
- ➔ Пошив постельного белья
- ➔ Пошив столового текстиля (скатерти, дорожки, салфетки)
- ➔ Пошив покрывала на кровать, диван
- ➔ Интерьерные подушки.
- ➔ Детские постельные принадлежности

**Мы находимся по адресу:**  
с.Камышля, ТЦ «Магнит» 2 этаж  
(левое крыло), тел. **8-927-733-36-71** -  
**Галия Бадретдинова** РЕКЛАМА

**Уважаемые жители сельского**

**поселения Камышля!**  
15 апреля (в субботу) в 09.00 час.  
на территории кладбища с.Камышля  
пойдет **СУББОТНИК.**

Просим всех неравнодушных к на-  
мяти о своих предках не оставаться в  
стороне и принять активное участие.  
Администрация сельского поселения Камышля

**ПРОФЛИСТ некондиция  
И ИС. ДЕШЕВО.**

**СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.**  
ТЕЛ: 8-927-716-65-55. РЕКЛАМА

**В КАМЫШЛИНСКОЕ ДЭУ  
ТРЕБУЮТСЯ АВОГРЕЙДЕРИСТ,  
МАШИНИСТ МТЗ, ВОДИТЕЛЬ  
АВТОБУСА И МЕДСЕСТРА.**

Тел: 8-937-552-96-03. РЕКЛАМА

**ПРОДАЕТСЯ:**

- дом в с.Давлеткулово по ул.Восточ-  
ная, 12. Имеется вода в доме,  
баня, зем.участок.  
Тел: 8-927-206-68-15. \*\*\*

- бычки от одного до трех месяцев.  
Тел: 8-927-831-16-26.

**ЗАКУПАЕМ** мясо быков, коров,  
телок. Дорого.  
Тел: 8-927-203-52-81.

**ЗАКУПАЕМ** говядину и хряков.  
Тел: 8-937-205-13-49,  
8-927-753-45-07,  
8-927-726-00-40.

**КРОВЛЯ**  
региональная сеть

**ЗАМЕР, РАСЧЕТЫ,  
КОНСУЛЬТАЦИЯ  
БЕСПЛАТНО!**

**ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ**

8 (937) 074-36-36, 8 (927) 200-24-99

**ТЕПЛИЦЫ**

**БЕСЕДКИ  
КАЧЕЛИ**

с доставкой и установкой!  
8-927-759-50-55  
8-927-294-05-34



**ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ  
СКИДКИ  
ПЕНСИОНЕРАМ.** РЕКЛАМА

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Администрация муниципаль-  
ного района Камышлинский  
горячо поздравляет пенсионеров  
Костюкевич Гульшат Инсафов-  
ну, Мунирова Раиса Латфинови-  
ча и Сафиуллина Фагима Файз-  
рахмановича с днем рождения.

Уважаемые ветераны!  
Болезни пусть не посещают,  
Родные любят, люди чтят.  
Природа пусть вам посвящает,  
Свой восхитительный наряд.  
Пусть небо будет чистое над вами,  
Пусть будет жизнь по доброму светла.  
Живите окруженные друзьями,  
И всех вам благ, здоровья и тепла.  
\*\*\*

**Районный совет ветеранов  
(пенсионеров) войны и труда,  
общество инвалидов и первичная  
общественная организация ветера-  
нов и инвалидов сельского поселе-  
ния Камышля от всего сердца  
поздравляют председателя район-  
ного совета ветеранов (пенсионе-  
ров) войны и труда Ф.Ф.Сафиул-  
лина с днем рождения.**

Уважаемый Фагим Файзрахманов-  
ич!

Пусть будет здоровье отличным,  
И теплым домашний уют.  
Пусть годы идут незаметно,  
И только лишь радость несут.  
Стремительно бегущие года,  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет так всегда,  
Чем больше лет, тем больше счастья.  
\*\*\*

**Совет ветеранов отделения  
полиции №56 МО МВД России  
«Клявлинский» от всей души  
поздравляет пенсионера право-  
охранительных органов Камыш-  
линского района Р.Р.Бадыева  
с 50-летием.**

Уважаемый Рамиль Римович!  
Желаем уюта, тепла, доброты,  
И чтоб исполнились все Ваши мечты.  
Бескрайнее море Вам покорилось,  
Все то, что задумалось,  
быстро сбывалось.

Успешным, чтоб было любимое дело,  
Душа Ваша, чтоб никогда не болела.  
Чтоб все удавалось легко и свободно,  
Все в жизни, чтоб было всегда  
превосходно.  
\*\*\*

**Первичная профсоюзная  
организация администрации  
муниципального района Камыш-  
линский сердечно поздравляет  
членов профсоюза Никитину  
Диану Равилевну, Сафиуллина  
Фагима Файзрахмановича,  
Арсланову Алину Халитовну,  
Каримова Фаиля Рафаильевича,  
Яруллину Эльмиру Аггасовну,  
Гизатуллину Зульфью Миншаги-  
товну с днем рождения, Гилязова  
Алмаз Илшатовича с 30-летием,  
Каримову Лилию Раифовну  
с 35-летием, Салахова Руслана  
Амилевича с 45-летием, Валиева  
Низам Нагимовича и  
Гильфанова Фаила  
Талгатовича с 55-летием.**

Уважаемые именинники!  
Добра, улыбок, счастья красота,  
Пусть окружают близкие заботой.  
Свершаются надежды и мечты,  
Приносят радость дом, друзья, работа.  
Любви и понимания от души,  
Цветы пусть поднимают настроения.  
И будут дни легки и хороши,  
Удачи, вдохновения и веселья.